



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

大林慈院

感謝簡瑞騰副院長讓我減輕頭暈、視力模糊、冒汗、心臟方面，有很多的感謝。簡副院長自己身體要顧好，不要顧開刀只吃芭樂。感謝郭瑞敏護理師，細心關切面帶微笑，態度和藹；郭瑞敏護理師一天工作十小時以上太勞累，眼睛也要休息。

鄭先生

臺中慈院

本人某天突然解黑便送急診，發現十二指腸出血，經腸胃內科蔡佳勳醫師細心治療很快恢復，但又發現胃內有一顆小腫瘤，轉外科余政展醫師手術，一切順利。個人認為來慈濟治療是正確的，住了兩次病房，覺得病房非常乾淨，醫師、護理師也非常專業，每次的標準流程都有做到，使我在身心上好像住五星級飯店。在此再一次感謝所有的醫師、護理人員，還有清潔人員的用心細心，感謝。

林先生

臺北慈院

感謝血液腫瘤科高偉堯主任及十 B 病房醫護人員照顧。

高太太

花蓮慈院

感謝肝膽腸胃科洪睿勝醫師及詹幸芬專科護理師，洪睿勝醫師親切又專業，是位良醫，詹幸芬專師很認真的衛教家屬及病人，讓病人對病情詳細了解及術後如何自我照顧，受益良多，是位優秀的護理師。感謝二八東病房的護理人員貼心的照顧，護理人員專業又親切。櫃檯書記服務態度良好，且笑容燦爛。住院期間真的感謝大家的幫忙與照顧。

高小姐